

耳著明月珰

如何选购翡翠耳环

耳环,是戴在耳朵上的饰品,古代又称珥、珰,戴耳环除了能增加美感,还有弥补脸型或发型缺陷的效果。古人用金银、珍珠、琥珀、玛瑙、翡翠、水晶等做成饰品来装饰自己的耳朵。今天我就专门谈谈翡翠耳环的选购方法。

翡翠耳环种类很多,根据其佩戴时与耳朵的距离,可将其分为贴耳式和垂耳式两类。每一类按照是否加工又可分为素身耳环和雕花耳环两种,但总的说来素身的翡翠耳环要常见一些。贴耳式翡翠耳环也就是我们现在所说的耳钉或耳插,这一类耳环都是用金属镶嵌翡翠制成的,最为常见的金属就是18K金,因为18K金延展性好,能更好地固定翡翠。垂耳式耳环也叫耳坠或耳荡,其长度和大小对于面部修饰效果影响很大,直接影响整体美感与协调度。选购翡翠耳环时,我们可以从颜色、种质、尺寸、厚薄、有无裂纹、造型及雕工等方面去观察。

脸型对耳环的选择有着重要影响,耳环对脸型有修饰的作用。一般而言,椭圆形脸的人适合戴任何款式的耳环;圆脸的人既可选择贴耳式耳环,也可选择垂耳式耳环,但是脸大的人,就不宜戴大而圆的贴耳式耳环,选用长的垂耳式耳环则可以弥补脸型缺陷;方脸的女性,因耳朵外露,可选择贴耳式的耳钉,也可选择垂耳式的荡环,垂耳的翡翠宝石会随着人的步伐轻轻摇动,别有风韵;长脸的女性戴贴耳式耳环和垂耳式耳环都适合,但是注意不可戴过长的垂耳式耳环,戴较圆的耳环会比较好看。

戴翡翠耳环,也要注意与自己

颈部及耳朵等的协调。颈部较长的女士戴垂耳式耳环更显窈窕动人。耳垂大的人,要选大耳环;耳垂小的人,宜选小耳环。娇小玲珑的女性,可选择简洁、小巧精致、色彩淡雅的耳钉;身材高挑者,可选择款式夸张的耳坠。中老年人适合庄重典雅的耳环,年轻人则适合新颖别致的耳环。

翡翠原料有限,我们很难找到完全相同的翡翠耳环,所以在选购过程中,一方面不能刻意要求完全相同,另一方面最好选择颜色相近的。

关于如何选购翡翠耳环,我有几句口诀送给大家:耳朵上面戴耳环,从古到今都喜欢。耳环戴在脸侧边,顿生灵韵浮玉面。我给大家提个醒,此言定要记心间。脸型体形高与矮,还要把那肤色看。不求大小与长短,与己相衬很关键。耳上添花要艳,还要明亮来陪伴。仔细选来耐心看,种水一定记心间。色差不要太明显,平衡美感方出来!

(韩烁)



东方神韵翡翠 协办
预约赏翠电话:
63311118 63636667



鸡尾酒戒上的那抹清新绿

绿色固有的生机可以让任何年龄段的人充满生命的活力,浅绿春风得意,祖母绿高贵神秘,还能衬托出好肤色。在鸡尾酒戒上镶嵌的那抹清新绿,让生机活力荡漾在指尖。

Cocktail Ring以镶嵌大颗粒色彩艳丽的宝石而著称,但设计时,设计师会根据需要,配以小颗粒宝石,使其色彩更为丰富绚烂。

(中奢)



韩烁说翠

韩烁:广东省四会市玉器商会理事
香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师
香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理
香港珠宝学院JJD国际翡翠学协会会员

同心两相和



一缕清韵浮玉面,一溪清泉始真颜。
指间难描君色泽,情真意切是为何?
无奈对镜取悦色,两块同心两相和。

珠宝的薰衣草情结

在弥漫着浓郁地中海气息的花园里,花架上满是紫藤和薰衣草花束。这便是宝曼兰朵(Pomellato)全新Capri系列珠宝——薰衣草色紫玉带给你的感觉,伴随剔透紫晶的围绕,同色系不同质感的魅力宝石完美组合,仿佛置身于浪漫唯美的薰衣草花园。

全新Capri系列与众不同的色彩搭配,浪漫迷人,令人一见倾心。



西曼&CIID 中外设计师交流报告会成功举办

□记者 王振华

近日,西曼&CIID中外设计师交流报告会在洛阳理工学院附中举行。来自意大利的女设计师萨拉·因赛蒂和加拿大籍华人陈伟贻以“色彩的品质、质感的品质是设计作品的重要基础”为主题给大家作了精彩的演讲。

萨拉·因赛蒂毕业于意大利米兰理工大学建筑系,现服务于沃克·格林公司。在会上,她图文并茂地讲解了色彩、质感在设计中的重要作用,还跟大家分享了欧洲的室内设计主题及流行趋势。

中国建筑学会室内设计分会的英文简称为CIID,它是获得国际认可的中国室内设计师的唯一学术团体,是权威的学术组织。此次举办的交流报告会吸引了我市众多设计师以及业内人士的热情参与,通过交流,大家丰富了知识,加深了对室内设计内涵的认识。



孝从“鑫”始 爱由心生

近日,金鑫珠宝为涧西区东方四小、珠江路小学、青岛路小学、天津路小学、西工区芳林路小学、西工区五女冢小学、老城区实验小学等11所学校捐赠了1万余册《中华24孝》,希望孩子们从小感受到古人的孝道,学习认识传统孝文化。金鑫珠宝集团多年来致力于社会公益事业,所成立的河南金鑫爱心教育基金会已帮助众多贫困学子完成学业。

尚从春 摄



情暖学子 奉献爱心

近日,洛阳建业凯旋广场联合洛阳市西工区政府在邙岭路小学举办了“用正能量传递温暖”的捐赠活动。洛阳市西工区商务局、教体局相关领导和建业凯旋广场副总经理杨松现场为家庭贫困的学生捐赠了书包及体育用品,同时为邙岭路小学图书馆捐赠了图书。

尚从春 摄